

হারিকেন ইরমার কারণে ক্যারিবীয় দ্বীপপুঞ্জে ব্যাপক ক্ষয়ক্ষতি



সেন্ট মার্টিনের পরিস্থিতি। ফটো: রয়টার্স

প্যারিস, ৭ সেপ্টেম্বর: ঘূর্ণিঝড় ইরমার কারণে ক্যারিবীয় দ্বীপগুলো ব্যাপক ক্ষতিগ্রস্ত হয়েছে। এন্টিগুয়া ও বারবুডার প্রধানমন্ত্রী জানিয়েছেন, তাদের দেশে ঝড়ে অন্তত একজন নিহত হয়েছে আর দেশটির প্রায় ৯০ শতাংশ ভবনই ক্ষতিগ্রস্ত হয়েছে। ফরাসী প্রেসিডেন্ট ইমানুয়েল ম্যাক্রঁ বলেছেন, সেন্ট মার্টিন ও সেন্ট বার্টস-এ ক্ষতির মাত্রাটা ব্যাপক। ইরমা শুরুতেই আঘাত হানে এন্টিগুয়া ও বারবুডায়। তারপর যায় ফরাসীদের কাছে অবকাশ যাপনের সবচেয়ে জনপ্রিয় দ্বীপ সেন্ট মার্টিন ও সেন্ট বার্টসের দিকে। এই দুটি দ্বীপে ঝড় হানার আগে ঘূর্ণিঝড়ে বাতাসের গতি ছিল ঘণ্টায় ৩০০ কিলোমিটার। ফরাসী স্বরাষ্ট্রমন্ত্রী জানিয়েছেন, এই ঝড়ের কারণে বন্যা হয়েছে এবং দ্বীপের ভবনগুলোর ব্যাপক ক্ষতি হয়েছে। বারবুডায় যে ব্যাপক ক্ষয়ক্ষতি হয়েছে তা স্বীকারও করেছেন এন্টিগুয়া ও বারবুডার প্রধানমন্ত্রী

জাস্টিন ব্রাউনি। বারবুডায় ঝড়ের মধ্যে পড়া একজন জানাছিলেন তার অভিজ্ঞতার কথা। তিনি বলছেন, আমার পুরো বাড়ি একটা মৃত্যু ফাঁদে পরিণত হয়েছিল। সেই ঘরে আটকা পড়েছিলাম আমরা সাতজন।

আমরা সাহায্যের জন্য আর্তি করছিলাম আর খোদার কাছে প্রার্থনা করছিলাম। দমকলকর্মীরা আমাদের উদ্ধারে এগিয়ে এসেছিল। আমার জীবনের জন্য ঈশ্বরকে ধন্যবাদ। অ্যামেরিকার ফ্লোরিডার পশ্চিম এলাকা থেকেও অনেককে সরিয়ে নেয়া হয়েছে এবং এই ঝড়ের প্রভাবে সেখানে ব্যাপক ভূমিধ্বসের আশঙ্কা করা হচ্ছে। ক্যাটাগরি-ফাইভ বা সর্বোচ্চ মাত্রার ঘূর্ণিঝড় ইরমা এখন নর্দান ভার্জিন আইল্যান্ডের ওপর দিয়ে সামনের দিকে অগ্রসর হচ্ছে। গত এক দশকের মধ্যে সবচেয়ে বেশি শক্তিশালী ঝড় হিসেবে ইরমাকে বিবেচনা করা হচ্ছে। বৃহস্পতিবার নাগাদ এই ঝড়টি

সিরিয়ায় হামলা চালিয়েছে ইসরায়েল

দামাস্কাস, ৭ সেপ্টেম্বর: সিরিয়ায় ইসরায়েলের যুদ্ধ বিমান পশ্চিমাঞ্চলে হামলা চালিয়েছে। সিরিয়ার সেনাবাহিনীর এক বিবৃতিতে বলা হয়েছে, লেবাননের আকাশ সীমা থেকে

মন্তব্য করা হয়নি। এ হামলা এমন এক সময়ে হলো, যখন রাষ্ট্রসংঘের তদন্তকারীরা বলছে গত এপ্রিল মাসে বিদ্রোহীদের নিয়ন্ত্রিত একটি এলাকায় সিরিয়ার সরকার মারাত্মক রাসায়নিক হামলা চালিয়েছিল।

পুয়ের্টো রিকো এবং ডমিনিক এক পূর্বাভাসে জানিয়েছে মার্কিন রিশাবলিক অতিক্রম করবে বলে ন্যাশনাল হারিকেন সেন্টার।

আদিনাথ বায়ো-ল্যাবস লিমিটেড

CIN : L24230WB1982PLC034492

রেজি: অফিস: ৪, নেতাজী সুভাষ রোড, ২য় তল, কলকাতা- ৭০০০০১

ই-মেল : investors@adinathbio.com

ওয়েবসাইট : www.adinathbio.com

বিজ্ঞপ্তি

ইনভেস্টর এডুকেশন অ্যান্ড প্রোটেকশন ফান্ড অর্থারিটি (আর্কাউটিং, অডিট, ট্রাস্টার এবং রিফান্ড) কলস ২০১৬ এবং আমেমেন্ট এর সাথে পড়তে হবে কোম্পানি আর্ট ২০১৩-এর প্রযোজ্য সংস্থান অনুযায়ী কোম্পানির ইকুইটি শেয়ারহোল্ডারদের জন্যই এই বিজ্ঞপ্তি প্রকাশিত। কলস, অন্যান্য বিষয় সমূহ, সকল শেয়ারের ট্রাস্টার-এর তথ্য সংস্থান সহ যার লভ্যাংশ দেওয়া হয়নি বা সাতটি বছরের জন্য দাবীকৃত বা তার বেশি, আইএফপিএফ অর্থারিটিতে ডিম্যাট আর্কাউটে দেখান হয়েছে। কোম্পানির কাছে রেজিস্টার্ড করা সংশ্লিষ্ট শেয়ারহোল্ডারগণের তিকানায় কোম্পানি-এর মধ্যে নির্দিষ্ট পদ্ধতিতে যোগাযোগ করেছে, তবে, শেয়ারের বিশদ আইএফপিএফ ডিম্যাট আর্কাউটে পাঠানো হয়েছে। শেয়ারহোল্ডারদের জানানো হচ্ছে যে তারা তাদের ২০০৯-১০ আর্থিক বছরের লভ্যাংশ ৩১/১০/২০১৭-এর মধ্যে দাবী জানান। সংশ্লিষ্ট শেয়ারহোল্ডারগণের বিশদে, যাদের শেয়ারগুলি আইএফপিএফ-এতে ট্রাস্টার হয়েছে বা এরমধ্যে কোম্পানি ওয়েবসাইটে উপস্থাপিত করেছে www.adinathbio.com শেয়ারহোল্ডারগণকে অনুরোধ করা হচ্ছে মনে রাখবেন যে কোম্পানি যদি ৩১/১০/২০১৭-এর মধ্যে বৈধ দাবী না পেয়ে থাকে, উল্লেখ্য কল-এর সাথে তুলনা করে কোম্পানি এই ডিম্যাট আর্কাউটে শেয়ার ট্রাস্টার এর জন্য প্রয়োজনীয় পদক্ষেপ গ্রহণ করবে, শেয়ারহোল্ডারগণকে পুনরায় কোন বিজ্ঞপ্তি পাঠানো ছাড়াই এবং ইকুইটি শেয়ারের ট্রাস্টার এর জন্য কোম্পানির কোনও দায়িত্ব থাকবে না। যদিও আইএফপিএফ অর্থারিটি-এর ডিম্যাট আর্কাউটে শেয়ার ও অদাবীকৃত লভ্যাংশ ট্রাস্টার উভয়ক্ষেত্রেই ফর্ম আইএফপিএফ-এ অনলাইন এতে আপডেইন মালমে দাবী জানাতে পারেন। সংশ্লিষ্ট লভ্যাংশ/ শেয়ারের বিশদ পাওয়া যাবে www.iejpf.com যদি কোন জিজ্ঞাসা থাকে সংশ্লিষ্ট শেয়ারহোল্ডারগণ কোম্পানির সাথে যোগাযোগ করতে পারেন এর রেজিস্টারড অফিস বা রেজিস্ট্রার অথবা কোম্পানির কাছে অর্থাৎ এড্রেসেট কর্পোরেট সার্ভিস প্রাইভেট লিমিটেড ১৯-২০, দুহফরবর ইন্ডাস্ট্রিয়াল এস্টেট, ২য় তল, মাকওয়ানা রোড, মারেন্দাল নাকা, আজেরী (পূর্ব), মুম্বাই-৪০০০৪৯। টেলি ০২২-৪২২৭০৪০০, ফ্যাক্স ০২২-২৮৫০৩৭৪৮ ই-মেল : adroit@vsnl.net ওয়েবসাইট : www.adroitcorporates.com

স্থান : কলকাতা
তারিখ : ০৬.০৯.২০১৭

পার্শ্বের আদেশনুসারে
আদিনাথ বায়ো-ল্যাবস লিমিটেড
এর পক্ষে
অভিসেক কুমার জৈন
হোলটাইম ডিরেক্টর
DIN : 00054582

ম্যাভেন্স বায়োটেক লিমিটেড

CIN : L17297WB1981PLCO34226

রেজি: অফিস: রুম নং ৪০৭, ৫ম তল, প্রেমিসেস নং ৪, ক্লাইভ রো, কলকাতা- ৭০০০০১

ই-মেল : investors@mavensbiotech.com

ওয়েবসাইট : www.mavensbiotech.com

বিজ্ঞপ্তি

ইনভেস্টর এডুকেশন অ্যান্ড প্রোটেকশন ফান্ড অর্থারিটি (আর্কাউটিং, অডিট, ট্রাস্টার এবং রিফান্ড) কলস ২০১৬ এবং আমেমেন্ট এর সাথে পড়তে হবে কোম্পানি আর্ট ২০১৩-এর প্রযোজ্য সংস্থান অনুযায়ী কোম্পানির ইকুইটি শেয়ারহোল্ডারদের জন্যই এই বিজ্ঞপ্তি প্রকাশিত। কলস, অন্যান্য বিষয় সমূহ, সকল শেয়ারের ট্রাস্টার-এর তথ্য সংস্থান সহ যার লভ্যাংশ দেওয়া হয়নি বা সাতটি বছরের জন্য দাবীকৃত বা তার বেশি, আইএফপিএফ অর্থারিটিতে ডিম্যাট আর্কাউটে দেখান হয়েছে। কোম্পানির কাছে রেজিস্টার্ড করা সংশ্লিষ্ট শেয়ারহোল্ডারগণের তিকানায় কোম্পানি-এর মধ্যে নির্দিষ্ট পদ্ধতিতে যোগাযোগ করেছে, তবে, শেয়ারের বিশদ আইএফপিএফ ডিম্যাট আর্কাউটে পাঠানো হয়েছে। শেয়ারহোল্ডারদের জানানো হচ্ছে যে তারা তাদের ২০০৯-১০ আর্থিক বছরের লভ্যাংশ ৩১/১০/২০১৭-এর মধ্যে দাবী জানান। সংশ্লিষ্ট শেয়ারহোল্ডারগণের বিশদে, যাদের শেয়ারগুলি আইএফপিএফ-এতে ট্রাস্টার হয়েছে বা এরমধ্যে কোম্পানি ওয়েবসাইটে উপস্থাপিত করেছে investors@mavensbiotech.com শেয়ারহোল্ডারগণকে অনুরোধ করা হচ্ছে মনে রাখবেন যে কোম্পানি যদি ৩১/১০/২০১৭-এর মধ্যে বৈধ দাবী না পেয়ে থাকে, উল্লেখ্য কল-এর সাথে তুলনা করে কোম্পানি এই ডিম্যাট আর্কাউটে শেয়ার ট্রাস্টার এর জন্য প্রয়োজনীয় পদক্ষেপ গ্রহণ করবে, শেয়ারহোল্ডারগণকে পুনরায় কোন বিজ্ঞপ্তি পাঠানো ছাড়াই এবং ইকুইটি শেয়ারের ট্রাস্টার এর জন্য কোম্পানির কোনও দায়িত্ব থাকবে না। যদিও আইএফপিএফ অর্থারিটি-এর ডিম্যাট আর্কাউটে শেয়ার ও অদাবীকৃত লভ্যাংশ ট্রাস্টার উভয়ক্ষেত্রেই ফর্ম আইএফপিএফ-এ অনলাইন এতে আপডেইন মালমে দাবী জানাতে পারেন। সংশ্লিষ্ট লভ্যাংশ/ শেয়ারের বিশদ পাওয়া যাবে www.iejpf.com যদি কোন জিজ্ঞাসা থাকে সংশ্লিষ্ট শেয়ারহোল্ডারগণ কোম্পানির সাথে যোগাযোগ করতে পারেন এর রেজিস্টারড অফিস বা রেজিস্ট্রার অথবা কোম্পানির কাছে অর্থাৎ এড্রেসেট কর্পোরেট সার্ভিস প্রাইভেট লিমিটেড ১৯-২০, দুহফরবর ইন্ডাস্ট্রিয়াল এস্টেট, ২য় তল, মাকওয়ানা রোড, মারেন্দাল নাকা, আজেরী (পূর্ব), মুম্বাই-৪০০০৪৯। টেলি ০২২-৪২২৭০৪০০, ফ্যাক্স ০২২-২৮৫০৩৭৪৮ ই-মেল : adroit@vsnl.net ওয়েবসাইট : www.adroitcorporates.com

স্থান : কলকাতা
তারিখ : ০৬.০৯.২০১৭

পার্শ্বের আদেশনুসারে
ম্যাভেন্স বায়োটেক লিমিটেড
এর পক্ষে